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1. [3 6anna] Vraml a u 3 yroBierBopsior pasencTsan

. 1 2
sin (2a +2f) = ——=;  sin(2a + 48) + sin 2a = —

V5 5

Haiigure Bee Bosmozxkubie 3navcHus tg a, ecM M3BECTHO, YTO OH ONMPEAeIBH U YTO STHX 3HAYCHHUI He
MEeHbIIle TPEX.

2. [4 6anna] Pemmte cucremy ypasnennii

T—12y=+2zy— 12y — z + 6,
z? + 36y% — 12z — J6y = 45.

3. [5 6annos] Pemmre nepasencrso

log, 4

10z + |22 — 10z| ! > 72 4 plosa(102—2*),

4. [5 6annos] Oxpyskuocth (2 1 w KacawoTcs B Touke A BHYTpennuM obpasom. Orpe3ok AB — anamerp
Gosbiieit okpyximocru €2, a xopaa BC okpyxuoctu §) Kacaeres w B Touke ). JIyuw AD nosropuno
nepecekaer (2 B Touke F. Ilpsamas, npoxoasmas gepe3 touky F nepnenaukyaapao BC, nosropno
nepecekaer {1 B rouke F. Haiimre paauycst okpyzxuocreii, yron AFE u niomain Tpeyrojibiuka
AEF, ecim uzBectno, uro C'D = % BD = %

5. [56annos] Pyukums f onpejgenena Ha MHOKECTBe MOJOKHTENBHBIX PAMOHATBHBIX YHce1. M3BecTHo,
9TO JUIs M0ObIX 9ices a u b 13 3Toro MHOXKeCTBa BbINOJIHeHo paBencTBo f(ab) = f(a) + f(b), u npn
sroMm f(p) = [p/4] ana moboro npocroro wucna p ([z] obosmavaer mambospinee nesoe YUCI0, HE
npesocxojgamee r). Haliure kKoandecTBo nap Harypaibubix vucen (z;y) takux, uro 2 < r < 25,
2<y<25m f(z/y) <0.

6. [5 bannoe] Haiixure Bee napsl uncen (a;b) Takue, 4To HEPABEHCTBO

20 18 i 30—
4r — 5

- 8
BBIIIOJIHEHO JUUIA BCEX T Ha IHPOMEZKYTKE [E‘ ].]

-1

[6 6annos] lana nupamnaa K LMN, sepumnaa N KOTOPOil JIe2KHT Ha OHOI cepe ¢ cepeannaMu
Beex eé pébep, kpome pebpa K N. M3secrno, uro KL =3, KM =1, MN = V2. Haiigure I_LJ[HH?;’
pefpa LM . Kakoil HauMeHbIIHii pajuyc MOKeT uMeTh cdepa, onucanHas OKoJI0 JTaHHOM MTHPAMH/IbI
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